

[Aktuálně z USA: Bílý dům nařídil odstranění TikToku z vládních zařízení; opatření vůči WHO ... a další videozprávy \(VIDEO CZ, 3 min\)](#)

- CZ24 News | 1. března 2023

USA: Bílý dům nařídil odstranění čínské aplikace TikTok ze všech vládních zařízení a systémů do 30 dnů ve snaze zajistit bezpečnost amerických dat.

Republikánští senátoři Marsha Blackburnová a Ron Johnson včera představili návrh zákona, který by Spojeným státům ukládal povinnost, že přijetí platnosti jakékoliv úmluvy či dohody vypracované mezivládním vyjednávacím orgánem WHO musí být schváleno min. 60 hlasy v Senátu.

<https://www.theepochtimes.com/new-bil...>

Sněmovna reprezentantů v pondělí téměř jednohlasně schválila návrh zákona, který ukládá výrobcům povinnost informovat spotřebitele o tom, zda je zařízení připojitelné k internetu vybaveno kamerou nebo mikrofonom. <https://www.theepochtimes.com/house-w...>

Během pondělního mítinku se Británie a Spojené státy zavázaly spolupracovat na posílení energetické nezávislosti a pomoci svým evropským partnerům ukončit závislost na ruské energii.

<https://www.theepochtimes.com/uk-and-...>

Report ministerstva obrany uvádí, že až 77 % Američanů ve věku 17-24 let nesplňuje fyzické předpoklady pro vstup k ozbrojeným silám. <https://www.theepochtimes.com/food-as...>

Na nedávném diskuzním panelu pořádaném Univerzitou George Washingtona sdělila tajemnice amerického pozemního vojska Christine Wormuthová, že loni nesplnili cíl pro rekrutování nových vojáků o 25 %. Letos pozemní síly předpokládají ještě horší situaci.

<https://www.theepochtimes.com/army-se...>

Floridský guvernér Ron DeSantis včera podepsal zákon, který odebírá samosprávný status Disney Worldu, resp. floridské oblasti Reedy Creek, ve které se nachází. Turistickou oblast bude nově řídit senátem dosazená rada. Zákon je DeSantisovou reakcí na woke a LGBT agendu společnosti Disney a její vměšování se do politiky státu. <https://www.theepochtimes.com/desanti...>

Zákonodárci obou komor ve Virginii schválili návrh zákona zakazující nákup zemědělské půdy v tomto státě znepráteleným zahraničním státům, včetně Číny. Návrh míří k podpisu republikánskému guvernérovi Glennu Youngkinovi a po podpisu bude platit se zpětnou platností od 1. ledna.

<https://www.theepochtimes.com/virgini...>

Nová studie ukazuje, že lidé s genderovou dysforií, kteří podstupují takzvanou hormonální substituční terapii pro změnu pohlaví, jsou výrazně náchylnější k mrtvici, infarktu a krevním sraženinám. <https://www.theepochtimes.com/health/...>